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Texymuit pemont kopmyca MTT Nel2 Illagarckoro pafioHHOro OTENA JOMWKOABHOTO ofpazoBanms

UHOOPMALUMOHHAS TABJIMLA KOHKY?COB i &
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HlauHblii pasgen BKIO4acT. B ce0fl CreLMalbHble MOIOKEHHS, KAacAloMMecs npeaMera KOHKypcd, H
AOTOTHAIOMINE MHYOPMALIIO WiTH TpeGoBaHHS, IPHBEAEHHBIE B IPYIHX pasnenax KOHKYPCHOH HOKYMeHTaluu |
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| Ne HanmeHoBaHune pasnesna MosicHenus 'k pazgesiam
1 | 3akasquk: LlIosoT Tyman MTB
' H )
Texywuit pemont kopryca MTT Nel2 IIaBatckoro paiioHHOro oTHEna
2 | MPEIMET KOHKYPCA; P i (e e
JOIIKOJIBHOro 00pazoBanus
_ L]
3 | Homep xonkypca: Ne 4
4 | Anpec M KOHTAaKThl 3aKa3uMKa: yit Typkecran 11, IlloBoTckuit paitoH, XopesMckas o6nacTs
6 | KoHTakTHOE IHLO: 62 34 54 370 S 1
OGbsBIEHHE O KOHKYpPCE . iy ) T TG
7 CrnenvanpHblii HHGOPMALIMOHHBIH HopTan: étender.uzex.uz
OIlyOJINKOBAHO: . ‘ : ‘
g J1g yuacTue B KOHKypce Y4acTue B KOHKypce 00beIHHEHMIT fép AAM9ECKAX U (KOHCOPIILYMOB)
JOTTYCKAIOTCS YYaCTHHKH He AONYCKASNCH . "L i il 1
9 | JInnensupyeMsle BUIH paboT TpeGyetcst ToBapoB Mo pasMepy ¥ TpeGOBAHMUIO 3aKa3ukKa H yCTAHOBKA
Cpoxy 06pameHs y4acTHUKOB 3a fib idles i |
10 | pasbicCHEHHAMHE K KOHKYPCHOM 2 Q15 IO ATkl OKOHYAHMSA CPOKA [IOAYH KOHKYPCHOIO IPE/LTOKEHIA
JOKYMEHTAIHH [ S, |
11 | CPOK HeHCTBIIO KOHKYPCHOTO HE MeHee 5/Hei cO IH OKOHYaHWS TIPEICTABNEHNS KOHKYPCHBIX ~
MIPEUIOKEHUA; NIpeIIOKCHHHM s o !
Ipuem KOHKYPCHBIX 3 Exi I )] il
12 [Ipenoxennsa NPUHAMAOTCS. ¢ MOMEHTa Oy OIHKOBAHIS Ha CaliTe
IPEUIOKEHUI - ‘
KoHKypc 1 BCKpBITHE
13 | mpemtoxennit Gyner B 31eKTpoHHOM BUJIC
' OCYILECTBIIAETCS ' [EHEs
14 IMepuon oLleHKH KOHKYPCHBIX Tlepro OLIeHKH KOHKYPCHOTO MPEMLIOKEHHS COCTABISET He Gonee 5
| IPeIOKEHNI AHe co IHs1 OKOHYaHHUA IpuéMa KOHKprHﬁIX:Hpei[HomeHHﬁ o
Pasmep obecrieqeHus UCTIONHEHUS 0 I RO R AR LS
15 JoToBOpa 30% 0T cToMMOCTH paboThl, ONPEAEICHHOH [0 pe3ynpTaTdM KOHKypca
16 | IlpenenbHas LeHa 3aKa34yMKa: 957 356 333 ‘cym
17 | s3Ik KOHKYpCa: V36ex:
18 | McTouHMK (UHAHCHPOBAHUS BHEGIOIKETHBIE cpencTsa-
19 | BamoTa norosopa V30ekckuit cym 3
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